Du brauchst das Gerät 5051b von VW .Man geht mit dem Gerät in die geführte Funktion. Da steht dann Grundeinstellung der Scheinwerfer. Die Linsen fahren hoch und runter und dann in Mittelstellung. Danach kann man sie einstellen. Wenn das erledigt ist, dann drückt man fertig und die Scheinwerfer haben diese Position gelernt

Die Sensorspannung soll ohne Beladung vorne zwischen 1 und 2 Volt liegen, der Idealbereich liegt möglichst nahe bei 1 Volt. Hinten soll die Sensorspannung zwischen 2,0 und 3,5 Volt liegen.
Ausserhalb dieser Bereiche akzeptiert das Steuergerät die Kalibrierung nicht.

Mit VAG-COM das Steuergerät ansprechen (Adresswort 55 bei alten Xenons, bzw. 29 bei den neuen), dann Messwertblock 002 auslesen. Im ersten bzw. dem 2. Feld stehen die Werte für die beiden Sensoren drin.
{Leuchtweitenregulierung}
Steuergerät Codierung
STG 55 (Leuchtweitenregulierung) auswählen
STG Codierung -> Funktion 07
00001 - Golf Frontantrieb
00002 - Golf 4 Motion
00003 - Bora Frontantrieb
00004 - Bora 4 Motion
 

Steuergerät Grundeinstellung
STG 55 (Leuchtweitenregulierung) auswählen
STG Messwertgruppen -> Funktion 08
Messwertgruppe 000

Gehe zu Grundeinstellung
Warten Sie nun 20 Sek. und führen Sie dann die manuelle Einstellung durch.
